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 مادہ کی حرارتی خصوصیات

 سوال:ٹمپریچر کی تعریف کریں۔

یچر اس  لر جواب: کسی جسم کے ٹھنڈے ب ا گرم ہونے کی شدت کو ٹمپریچر کہتے ہیں۔ ٹمپر

 کیلون ہے۔SIمقدار ہے۔ 

ٹ
 

 سسٹم میں اس کا یون

 کی تعریف کریں۔سوال:حرارت 

ل دو اجسام میں ٹمپریچر کے
 ص
می

رق کی جواب: حرارت انرجی اس  شکل ہے جو ب اہمی طور پر 

 

ف

 وجہ سے منتقل ہوتی ہے۔

رق ہےسوال: 

 

 ؟حرارت اور ٹمپریچر میں کیا ف

رق:

 

 جواب: حرارت اور ٹمپریچر میں ف

 ٹمپریچر حرارت

ر حرارت انرجی اس  شکل ہے جو ب اہمی طو

رق کی  اجسام میں ٹمپریچرپر متصل دو 

 

کےف

 وجہ سے منتقل ہوتی ہے۔

کی  کسی جسم کے ٹھنڈے ب ا گرم ہونے

 شدت کو ٹمپریچر کہتے ہیں۔

 سوال: تھرمل ایکوی لبریم کی تعریف کریں۔

 کہ دونوں کاجواب: 

ت

  س
 
 ٹمپریچر حرارت گرم جسم سے ٹھنڈے جسم کی طرف بہتی ہے ج

 یم کہتے ہیں۔ب راب ر نہ ہوجائے۔ اسے تھرمل ایکوی لبر

 سوال: انٹرنل انرجی کی تعریف کریں۔

ل ا

 

ش

 

ی ن

ٹ

ٹ

 انرجی اور پو

ٹ

 

 

ن  و لز کی کائی 
ی کی
ل

نرجی کے مجموعہ کو اس جواب: کسی جسم کے ایٹمز اور ما

ا ہے۔

ت

 کی انٹرنل انرجی کہا جاب

ا ہے؟سوال:

ت

 ٹمپریچر حرارت کے بہاو کا تعین کس طرح کرب

  گرم چائے کا پیالہ کمرے میں 
 
ا ہے اور یسے  ی رکھتے ہیں تو یہ آہستہ آجواب:ج

ت

ہستہ ٹھنڈا ہوب

نے کا عمل رک ان کا ٹمپریچر کمرے کے درجہ حرارت کے پر پہنچتا ہے تو اس کے ٹھنڈے ہو

ا ہے اور حرارت ہمیشہ

ت

ا ہے۔ پس ٹمپریچر حرارت کے بہاؤ کی سمت کا تعین کرب

ت

 گرم جسم جاب

 سے ٹھنڈے جسم کی طرف بہتی ہے۔

  سے حرارت ٹھنڈے جسم میں وں ں منتقل ہوتی ہے؟سوال: گرم جسم

رق کی وجہ سے

 

 منتقل ہوتی جواب: حرارت ہمیشہ گرم جسم سے ٹھنڈے جسم میں ٹمپریچر کے ف

 ہے۔

ا جائے

ت

مختلف ٹمپریچر والے اجسام کو ملائیں۔ گرم جسم کا ٹمپریچر کم ہوب گا۔ اس کی انرجی میں  دو 

ااً کم

ت

 ی
شن

 

ن
 کمی واقع  ہوتی ہے۔ یہ انرجی 

 

ب کریتا  ہے۔ ٹھنڈا جسم انرجی  ٹمپریچر پر ٹھنڈا جسم ذ 

 

ت
ت

ا ہے۔ انرجی کی منتقلی اس وق

ت

ا ہے اور اس کے ٹمپریچر میں اضافہ ہوجاب

ت

 ب کرب

 

 جاری ذ 

ت

 س

 دونوں اجسام کا ٹمپریچر یکساں نہ ہوجائے۔

ت

  س
 
 رہتی ہے ج

ر کیا ہے؟ سوال:

ٹ

 
 تھرموم

ا  لیے جواب: کسی جسم کے ٹمپریچر کی پیمائش کرنے کے

ت

ر کہلاب

ٹ

 
استعمال ہونے والا تھرموم

 ہے۔

لکھیں۔ ر میں استعمال ہونے والے مائع کی خصوصیات 

ٹ

 
 سوال: تھرمام

ر میں استعمال ہونے والے مائع کی درج ذیل خصوصیات ہونی چاہیں

ٹ

 
 ۔جواب: تھرمام

ا ہے۔۔1

ت

 پوائنٹ کم ہوب

 

رن

 

رب 

 

ا ہے۔۔2 اس کا ف

ت

  اسکا نقطہ کھولاؤ زب ادہ ہوب

ا ہے۔ ۔3

ت

ا ہے۔۔4 اسکا حرارتی پھیلاؤ یکساں ہوب

ت

ا اور نظر ابٓ

ت

 یہ گلاس کو گیلا نہیں کرب

ا ہے۔۔5

ت

 اس کی حرارت مخصوصہ کم ہوتی ہے۔۔6 یہ حرارت کا اچھا کنڈکٹر ہوب

رجیح دی جاتی ہے؟سوال:

ت

 ریل کے طور پر وں ں ب

ٹ

ر ک م

ٹ

 
 مرکری کو تھرمام

ا ہے جو کہ

ت

ر میں استعما جواب: مرکری وہ تمام خصوصیات رکھ

ٹ

 
ل ہونے والے مائع تھرموم

مااد
ج 

 

ن

Cکے لیے ضروری ہوتی ہے۔ مرکری کا نقطہ ا

o

 ہے۔ اسکا نقطہ کھولاؤ-39

C

o

ا ا357

ت

ا ہے۔ یہ گلاس کو گیلا نہیں کرب

ت

ا ہے۔ ہے۔اسکا حرارتی پھیلاؤ یکساں ہوب

ت

ور نظر ابٓ

ا ہے۔ اس کی حرارت مخصوصہ کم ہوتی ہے۔

ت

 یہ حرارت کا اچھا کنڈکٹر ہوب

ئنٹس اپر اور سوال: ر فکسڈ پوا

 

 سے کیا مراد ہے؟لوب

ر میں اپرفکسڈ پوائنٹ مرکری کی ا اپرفکسڈ پوائنٹ:جواب:

ٹ

 
ا تھرموم

ت

رکرب
 
س پوزیشن کو ظاہ

 ہے جس پر ب انی کھولتا ہے۔

رفکسڈ پوائنٹ:

 

ر فکسڈ پوائنٹ مرکری کی اس پو لوب

 

ر میں لوب

ٹ

 
ا ہے  تھرموم

ت

ر کرب
 
زیشن کوظاہ

پگھلتی ہے  ۔جس پرب رف 

 ے۔سوال:
ھی
لک

ر 

 

ز
ی ل
سک

 ٹمپریچر کے 

 جواب:ٹمپریچر کے درج ذیل تین سکیل استعمال ہوتے ہیں۔

سکیل1   

ٹ

س ب ا سینٹی گری 

شن 
ی ل
س

سکیل2 ۔  

ٹ

 

 

 ۔کیلون سکیل3 ۔فارن ہائ

سکیل بیان کریں۔سوال:   

ٹ

 سینٹی گری 

ر فکسڈ پوائنٹ 

 

سکیل پر لوب Cجواب: اس 

o

Cہے اور اپرفکسڈ پوائنٹ 0

o

ر اور 100

 

ہے۔ لوب

 ا ٹمپر111اپرفکسڈ پوائنٹ کے درمیانی وقفہ کو 

 

ہ
ا ہے۔ ل

ت

یچر ب راب رحصوں میں تقسیم کیاجاب

Cمیں

o

 کی تبدیلی کے ب راب ر ہوتی ہے۔1Kکی تبدیلی 1

 کیلون سکیل بیان کریں۔سوال:

ر فکسڈ پوائنٹ 

 

سکیل پر لوب ر 373Kہے اور اپرفکسڈ پوائنٹ 273Kجواب: اس 

 

ہے۔ لوب

 ا ٹمپر111میانی وقفہ کو اور اپرفکسڈ پوائنٹ کے در

 

ہ
ا ہے۔ ل

ت

یچر ب راب رحصوں میں تقسیم کیاجاب

Cمیں 

o

 کی تبدیلی کے ب راب ر ہوتی ہے۔1Kکی تبدیلی 1

سکیل بیان کریں۔سوال:  

ٹ

 

 

 فارن ہائ

ر فکسڈ پوائنٹ 

 

سکیل پر لوب Fجواب: اس 

o

Fہے اور اپرفکسڈ پوائنٹ 32

o

ر 212

 

ہے۔ لوب

ا ہے۔180اور اپرفکسڈ پوائنٹ کے درمیانی وقفہ کو 

ت

تقسیم کیاجاب  ب راب رحصوں میں 

ر کا استعمال اور رینج بیان کریں۔سوال: 

ٹ

 
ل تھرموم

ی ک

 

ی ن
کل

 اس  

انی جسم کا ٹمپریچر معلوم کرنے کے لیے

 

ر ان

ٹ

 
ل تھرموم

ی ک

 

ی ن
کل

ا جواب: اس  

ت

 استعمال کیا جاب

Cہے۔ اس کی رینج  

o

Cسے 35

o

 ہوتی ہے۔ 42

ت

 س

لکھیںاسکی حرارت مخصوصہ کی تعریف کریں۔سوال:  

ٹ
 

 ۔مساوات اور یون

ام ماس حرارت مخصوصہ کسی شے کی حرارت کی وہ مقدار ہے جو اس کے  اس  کلوگر’’جواب: 

 ‘‘کیلون ٹمپریچر کی تبدیلی لانے کے لیے درکار ہوتی ہے۔1میں 
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Ã
ɝ1

Íɝ4
 

 ب کردہ حرارت کی مقدار ہے۔  Ўὗیہاں 

 

ٹمپریچر   ЎὝ‘حرارت مخصوصہ  cجسم کی ذ 

 ماس ہے۔mمیں اضافہ اور 

 جول فی کلوگرام فی کیلون ) SIحرارت مخصوصہ کا 

ٹ
 

یون

1-

K

1-

Jkgہے۔) 

 حرارتی  گنجائش سے کیا مراد ہے؟ سوال:

(اضافہ کے لیے 1Kجواب:کسی جسم کی حرارتی گنجائش اس کے ٹمپریچر میں اس  کیلون )

 ب کردہ تھرمل انرجی کی مقدار ہے۔

 

 ذ 

رھتا ہے تو اس کی حرارتیῳQپس اگر اس  جسم کا ٹمپریچر حرارت کی مقدار   

ٹ

 مہیا کرنے پر ب 

 ہوگی۔ گنجائش 

 ÍÃ =   =   = حرارتی گنجائش

ئش کے پس کسی جسم کی حرارتی گنجائش اس جسم کے ماس اور اس کی مخصوص حرارتی گنجا

 حاصل ضرب کے ب راب ر ہوتی ہے۔

 گنجائش اور شے کی مقدار کا تعلق بیان کریں۔سوال: حرارتی 

 ہوتی ہے

  

ی پروپورش

ل

ٹ

 کی
ی

ر

 

 ۔جواب: حرارتی گنجائش کسی شے کی مقدار کے ڈاب

mθ حرارتی گنجائش 

لکھیں  بھی 

ٹ
 

 ۔سوال: پگھلاؤ کی مخفی حرارت کی تعریف کریں۔ اسکی مساوات اور یون

 ماس کو اس کا ٹمپریچر تبدیل کیے بغیر اس کے’’ جواب:

ٹ
 

  پوائنٹ پر کسی شے کے یون

 

ی

ٹ

ی ٹن
م

 

 میں تبدیل کرنے کے لیے درکار تھرمل انرجی کو اس کی

ت

ی حرارت ٹھوس سے مائع حال

عی

 

ف
خ

 

ا ہے۔

ت

 مخفی حرارت کو ‘‘ کہا جاب
f

H ا ہے۔

ت

ر کیا جاب
 
 سے ظاہ

(
ɝ1

Í
 

:پگھلاؤ کی مخفی حرارت کا 

ٹ
 

 جول فی کلوگرام )یوSIیون

ٹ
 

ن

1-

Jkg۔) 

 ایلومینیم اور کاپر کی پگھلاو کی مخفی حرارت کی قیمتیں لکھیں۔ سوال:

جواب:ایلومینیم کی پگھلاؤ کی مخفی حرارت 

1-

39.7KJkg کاپر کی

1-

205kJkgہے۔ 

ریشن کی سوال:

 
 

  حرارت کی تعریف کریں۔مخفیویپوراب

 ماس کو ام کے ٹمپریچر میں’’جواب: 

ٹ
 

اضافہ کیے بغیر  حرارت کی وہ مقدار جو کسی مائع کے یون

ریشن کی مخفی‘ مکمل طور پر گیس میں تبدیل کرتی ہے

 
 

اسے ‘‘  حرارت کہلاتی ہے۔ایویپوراب

v
Hا ہے۔

ت

ر کیا جاب
 
 سے ظاہ

(
ɝ1

Í
 

:پگھلاؤ کی مخفی حرارت کا 

ٹ
 

 جول فی کلوگرام )SIیون

ٹ
 

یون

1-

Jkg۔) 

 سوال: ایویپوریشن سے کیا مراد ہے؟

ا ایویپوریشن اس  مائع کی سطح سے اسے گرم کیے بغیر مائع کا بخارات میں تبد’’جواب: 

 

یل ہوب

ا ہے۔

ت

 ‘‘کہلاب

ا  ایویپوریشن کےعمل کی شرح کا انحصار کن عوامل پر ہے؟ سوال:

 

 م لکھیں۔ب

اجواب:کسی مائع کی ایویپوریشن کا انحصار درج ذیل عوامل پر ہو

ت

  ہے۔ب

 ۔ مائع کی نوعیت4 ۔ ہوا3 ۔ سطح کا رقبہ2  ۔ٹمپریچر1

ر ہے؟سوال:

 

 ٹمپریچر کا ایویپویشن پر کیا اب

 و لز تیز رفتاری سے حرکت کرتے ہیں
ی کی
ل

 ا زب ادہ داداد میں جواب: بلند ٹمپریچر پر مائع کے ما

 

ہ
۔ل

ے ہیں۔ اس لیے بلند ٹمپریچر پر 

ت

کلی

 

ن
ر 
 
 و لز اس کی سطح سے ب اہ

ی کی
ل

ا اما

ت

یویپوریشن کا عمل تیز ہوجاب

 ہے۔

ر ہے؟سوال:

 

 سطح کے رقبہ کا ایویپوریشن پر کیا اب

 و لز اتنی ی ز
ی کی
ل

نکلیں جواب: کسی مائع کی سطح کا رقبہ جتنا زب ادہ ہوگا مائع کے ما ر 
 
ب ادہ داداد سے ب اہ

 ا مائع کا رقبہ جتنا زب ادہ ہوگا مائع زب ادہ تیزی  گے۔

 

ہ
 ل

 ۔سے بخارات میں تبدیل ہوگا

رویپور‘ایویپوریشن سوال:

 
 

 یشن سے کس طرح مختلف ہے؟ب

رق:

 

ریشن میں ف

 
 

 جواب: ایویپوریشن اور ویپوراب

ریشن ایویپوریشن

 
 

 ویپوراب

 بغیر اس  مائع کی سطح سے اسے گرم کیے’’

ا ایویپو

 

ریشن مائع کا بخارات میں تبدیل ہوب

ا ہے۔

ت

 ‘‘کہلاب

میں   مائع کو گرم کرنے پر اس کا بخارات

ا ہےتبدیل 

ت

ریشن کیلاب

 
 

ا ویپوراب

 

 ۔ہوب

 کریں۔

ت

 ہوتے ہیں؟وضاج

ٹ
 
 سوال: کیا ب انی اور اسپرٹ اس  ی شرح سے ایویپورن

 ہوتے ہیں۔ ب انی اور اسپرٹ کی

ٹ
 
مختلف شرح سے ایویپورن مختلف مائعات   جواب: 

ا ہے

ت

 ہوب

ٹ
 
مختلف ہے۔ ایتھر ب ا سپرٹ تیزی سے ایویپورن وں نکہ اس کا  ایویپوریشن کی شرح 

ا ہے بکہ  ب انی کی ایویپوریشن کی شرح کم ہوتیبوائلنگ

ت

ہے وں نکہ اسکا بوائلنگ   پوائنٹ کم ہوب

ا ہے۔

ت

 پوائنٹ زب ادہ ہوب

 ؟سوال: گیلے کپڑے گرمیوں میں سردیوں کی نسبت جلد وں ں سوکھ جاتے ہیں

ہیں وں نکہ  جواب: گیلے کپڑے گرمیوں میں سردیوں کی نسبت اس لیے جلد سوکھ جاتے

ا ہےگرمیوں میں 

ت

ا ہے جس سے ایویپوریشن کا عمل تیز ہوجاب

ت

 ۔ٹمپریچر زب ادہ ہوب

 سوال: حرارتی پھیلاؤ سے کیا مراد ہے؟

اس عمل کو حرارتی پھیلاؤ  ‘مائع اور گیسز میں اکثر اشیاء گرم کرنے پر پھیلتی ہیں‘جواب: ٹھوس

 کہتے ہیں۔

  کریں۔

  

 سوال:طولی حرارتی پھیلاؤ سے کیا مراد ہے؟ مساوات اذ

 طولی پھیلاؤ جواب: ٹھوس اشیاء کو گرم کرنے پر اگر ان کی لمبائی میں اضافہ ہوتو اس عمل کو

 کہتے ہیں۔

رض کریں  کہ اس  دھاتی سلاخ کی لمبائی  ٹمپریچر 

 

’’ف
o

T‘‘ پر
o

L اگر سلاخ کا ٹمپریچر  ہے۔

’’T ‘‘ رھاب ا جائے تو اس کی لمبائی

ٹ

 ب 

ت

 ہوجاتی ہے۔ پس‘‘ L’’س

سلاخ کی لمبائی میں اضافہ  Ўὒ ὒ ὒπ 

ٹمپریچر میں اضافہ  ЎὝ Ὕ Ὕπ 
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یٹمپرٹھوس اشیاء کی لمبائی میں تبدیلی اس کی ابتدائی لمبائی اور 

ل

ٹ

 کی
ی

ر

 

 یچر میں تبدیلی کے ڈاب

 ہوتی ہے۔

  

 پروپورش

Ўὒθ ὒέЎὝ 

ὒ ὒέθ ὒέЎὝ 

ὒ ὒέ ‌ὒέЎὝ 

ὒ ὒέ‌ὒέЎὝ 

ὒ ὒέρ ‌ЎὝ 

 ہےطولی  ‘‘ ɻ’’بکہ  

ٹ
 

 

 

ش  ۔حرارتی پھیلاؤ کے کوایفی 

‌
ῳὒ

ὒῳὝ
 

 بھی تحر

ٹ
 

 کی تعریف کریں۔ نیز اسکا یون

ٹ
 

 

 

ش  ب ر کریں۔سوال:طولی پھیلاؤ کے کوایفی 

ر لمبائی کو 

ٹ

 
 گرم کیا جائے تو  1Kجواب:اگر کسی سلاخ کی اس  م

ت

رق س

 

 اس کی ٹمپریچر کے ف

 کہتے ہیں۔ 

ٹ
 

 

 

ش  لمبائی میں اضافے کو طولی پھیلاؤ کا کوایفی 

 کا 

ٹ
 

 

 

ش  SIطولی پھیلاؤ کے کوایفی 

ٹ
 

یون

1-

Kہے۔ 

قیمتیں تحرب ر کر  کی 

ٹ
 

 

 

ش  یں۔سوال: گولڈ کے طولی حرارتی پھیلاؤ کے کوایفی 

 

ٹ
 

 

 

ش  ت  جواب: گولڈ کے طولی حرارتی پھیلاؤ کےکوایفی 

1-

K

5-

1.3 x 10  اور سلور

 کی ت 

ٹ
 

 

 

ش  کے طولی حرارتی پھیلاؤ کے کوایفی 

 

1-

K

3-

1.93 x 10ہے۔ 

  کریں۔

  

 سوال:والیوم میں  پھیلاؤ سے کیا مراد ہے؟ مساوات اذ

والیوم میں  جواب: ٹھوس اشیاء کو گرم کرنے پر اگر ان کے والیوم میں اضافہ ہوتو اس عمل کو

 پھیلاؤ کہتے ہیں۔

رض کریں  کہ ٹمپریچر 

 

’’ف
o

T‘‘  پر اس  ٹھوس کا والیوم
o

V اگر سلاخ کا ٹمپریچر  ہے۔’’T ‘‘

رھاب ا جائے تو اس کا والیوم 

ٹ

 ب 

ت

اہے۔ ‘‘ V’’س

ت

 ہوجاب

o
V -V = V ῳ=    سلاخ کے والیوم میں اضافہ 

 رریچر میں اضافہ
می ب

ٹ

ن

    = ῳT = T - T
o 

ی والیوم اور ٹمپر ٹھوس اشیاء کے والیوم میں تبدیلی اس کے ابتدائی

ل

ٹ

 کی
ی

ر

 

یچر میں تبدیلی کے ڈاب

 ہوتی ہے۔

  

 پروپورش

ЎὠᶿὠЎὝ 

ὠ ὠᶿὠЎὝ 

ὠ ὠ ‌ὠЎὝ 

ὠ ὠ ‌ὠЎὝ 

ὠ ὠρ ‌ЎὝ 

  والیوم میں‘‘ ɓ ’’بکہ  

ٹ
 

 

 

ش ہے۔  پھیلاؤ کا کوایفی   

‍
ῳὒ

ὒῳὝ
 

 کی سوال: 

ٹ
 

 

 

ش  کیا SI ۔تعریف کیجیےوالیوم میں پھیلاو کے کوایفی 

ٹ
 

یونٹس میں اس کا یون

 ہے؟

 والیوم کو 

ٹ
 

 گرم کیا جائے تو  1Kجواب: کسی شے کےاس  یون

ت

رق س

 

اس کے  ٹمپریچر کے ف

 کہتے ہیں۔ 

ٹ
 

 

 

ش  والیوم میں اضافے کو طولی پھیلاؤ کا کوایفی 

 کا 

ٹ
 

 

 

ش  SIطولی پھیلاؤ کے کوایفی 

ٹ
 

یون

1-

Kہے۔ 

ا ہے؟ سوال:

ت

ریوں کے درمیان خلا کوں رکھا جاب

ٹ
ٹ

 
 ریلوے کی پ

اکہ

ت

ا ہے ب

ت

 ان کے درمیان خلا چھوڑا جاب

ت
ت

ریوں کو بچھاتے وق

ٹ
ٹ

 
 موم  گرما جواب: ریلوے کی پ

  
 
ری کا پھیلاؤ اس کے ٹیڑھا ہونے کا س

ٹ
ٹ

 
 نہ بنے۔ میں ٹمپریچر میں تبدیلی سے پ

رات عام زندگی میں حرارتی پھیلاو کے دو اسوال: 

 

 ۔کریںتحرب ر ب

رات درج ذیل ہیں۔

 

 جواب:حرارتی پھیلاؤ کے اب

ا:

 

ریوں کا ٹیڑھا ہوب

ٹ
ٹ

 
ریوں کو بچھاتے و ریلوے کی پ

ٹ
ٹ

 
 ان کے درمیان خلا چھوڑا ریلوے کی پ

ت
ت

ق

ری کا پھیلاؤ اس کے ٹیڑھا ہونے کا

ٹ
ٹ

 
اکہ گرمی کے موم  کے دوران پ

ت

ا ہے ب

ت

  نہ بنے۔جاب
 
  س

ؤ پلوں اور سڑکوں کو نقصان ٹھوس اشیاء کا پھیلا حرارتی پھیلاؤ سے پلوں اور سڑکوں کا نقصان:

ر

 

مستقل طورپر ٹمپریچر کی تبدیلیوں کے زب راب  اور پہنچا سکتا ہے۔ وں نکہ یہ 
 
 ا ل

 

ہ
 رتے  ہیں۔ ل

 ٹمپریچر کے ساتھ پھیلاؤ اور سکڑاؤ کے لیے گنجا

ت
ت

 ئش ری ج جاتی ہے۔سڑکیں تعمیر کرتے وق

 یں۔سوال: حرارتی پھیلاؤ کے دواطلاق تحرب ر کر

ا ہے۔

ت

اری روزمرہ زندگی میں استعمال ہوب
 
 جواب: حرارتی پھیلاؤ کا ہ

رز میں حرارتی پھیلاؤ ٹمپریچر کی پیمائش کے لیے استعمال ¶

ٹ

 
ا ہے۔ تھرموم

ت

 ہوب

 کو کھولنے کے لیے اسے گرم ب انی میں ڈبوب ا جا ¶

 

ن

ھک

 کے سخت ڈ

ت

 بول

 

ن

ھک

ا ہے۔ یٹل  کا ڈ

ت

ب

ا ہے اور اسے 

ت

اا ہے اور ڈھیلا ہوجاب

ت

ی لی
 ھ
ن

  ہے۔آسانی سے کھولا جاسکتا

 دو دھاتی پتریوں کے دو استعمالات لکھیں۔ سوال:

 جواب: دودھاتی پتریوں کے استعمالات:

رز میں ٹمپریچر کی پیمائش کے لیے استعما ¶

ٹ

 
 ل کی جاتی ہیں۔ دودھاتی پترب اں تھرموم

سٹیٹ میں ٹمپریچر ب ر ¶ رزتھرمو

ٹ

 
رار رھنے دودھاتی پتریوں سے بنے ہوئے تھرموم

ت

ف

 کے لیے استعمال ہوتے ہیں۔

نے والے دودھاتی پتری الیکٹرک استری میں ہیٹرکی کوائل کا ٹمپریچرکنٹرول کر ¶

 تھرموسٹیٹ سوئچ میں استعمال ہوتی ہے۔

لکھیں۔ ام 

 

 سوال:مائع کے حرارتی والیوم میں پھیلاؤ کے ب

 جواب: مائع کے حرارتی والیوم میں پھیلاؤ  دوطرح کے ہوتے ہیں۔

ری والیوم  پھیلاؤ2 م  پھیلاؤ۔حقیقی والیو1
 
 ۔ ظاہ

 مشقی سوالات و جواب ات

ا ہے۔ وں ں؟ 8.2

ت

 حرارت کا بہاؤ گرم جسم سے ٹھنڈے جسم کی طرف ہوب

رق کی وجہ جواب:

 

سے منتقل  حرارت ہمیشہ گرم جسم سے ٹھنڈے جسم میں ٹمپریچر کے ف

ا جائے گا۔ اس کی کمہوتی ہے۔دو مختلف ٹمپریچر والے اجسام کو ملائیں۔ گرم جسم کا ٹمپریچر 

ت

 ہوب

 ب

 

ااً کم ٹمپریچر پر ٹھنڈا جسم ذ 

ت

 ی
شن

 

ن
 کریتا  ہے۔ ٹھنڈا جسم انرجی میں کمی واقع  ہوتی ہے۔ یہ انرجی 
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ا ہے۔ انرجی کی منتقلی

ت

ا ہے اور اس کے ٹمپریچر میں اضافہ ہوجاب

ت

 ب کرب

 

 انرجی ذ 

ت

 س

ت
ت

   اس وق

 دونوں اجسام کا ٹمپریچر یکساں نہ ہوجا

ت

  س
 
 ۔ئےجاری رہتی ہے ج

 حرارت اور ٹمپریچر کی اصطلاحات کی تعریف کریں۔ 8.3

 حرارت اور ٹمپریچرجواب:

۔ ٹمپریچر اس  کسی جسم کے ٹھنڈے ب ا گرم ہونے کی شدت کو ٹمپریچر کہتے ہیں حرارت:

 کیلون ہے۔SIلر مقدار ہے۔ 

ٹ
 

 سسٹم میں اس کا یون

ل دو  ٹمپریچر:
 ص
می

رق کی احرارت انرجی اس  شکل ہے جو ب اہمی طور پر 

 

جسام میں ٹمپریچر کےف

 وجہ سے منتقل ہوتی ہے۔

 کسی جسم کی انٹرنل انرجی سے کیا مراد ہے؟ 8.4

  جواب:

 

ش

 

ی ن

ٹ

ٹ

 انرجی اور پو

ٹ

 

 

ن  و لز کی کائی 
ی کی
ل

ل انرجی کے مجموعہ کو اس کسی جسم کے ایٹمز اور ما

ا ہے۔

ت

 کی انٹرنل انرجی کہا جاب

 و لز کی موشن پر حرارت کا 8.5
ی کی
ل

ا ہے؟کیا کسی گیس کے ما

ت

ر ہوب

 

  اب

اجواب:

ت

 و لز کی انٹرنل انرجی میں اضافہ ہوب
ی کی
ل

ہے جس سے    حرات کی وجہ سے گیس کے ما

ا ہے اور وہ تیزی سے حرکت کرتے ہیں۔

ت

رھ جاب

ٹ

 و لز کا ٹمپریچر ب 
ی کی
ل

 ما

ر کیا ہے؟ مرکری  8.6

ٹ

 
 ریل کے طوکو تھرموم

ٹ

رک م

ٹ

 
رجیح دی تھرموم

ت

ر پر وں ں ب

 جاتی ہے؟

ا کے ٹمپریچر کی پیمائش کرنے کے لیے استعمال ہونےکسی جسم  جواب:

ت

ر کہلاب

ٹ

 
 والا تھرموم

ری خصوصیات ہوتی ہیں۔ اس لیے  مرکوی درج ذیل مرکری  میںہے۔

ٹ

 
کو  تھرموم

ر

ٹ

 
رجیح دی جاتی ہے۔تھرم

ت

 ریل کے طور پر  ب

ٹ

 ک م

ا ہے۔۔1

ت

 پوائنٹ کم ہوب

 

رن

 

رب 

 

ا ہے۔۔2 اس کا ف

ت

  اسکا نقطہ کھولاؤ زب ادہ ہوب

ا ہے۔ ۔3

ت

ا ہے۔۔4 اسکا حرارتی پھیلاؤ یکساں ہوب

ت

ا اور نظر ابٓ

ت

 یہ گلاس کو گیلا نہیں کرب

ا ہے۔۔5

ت

 اس کی حرارت مخصوصہ کم ہوتی ہے۔۔6 یہ حرارت کا اچھا کنڈکٹر ہوب

 کریں۔ 8.8

ت

 والیوم میں حرارتی پھیلاؤ کی وضاج

س عمل کووالیوم میں  اجواب: ٹھوس اشیاء کو گرم کرنے پر اگر ان کے والیوم میں اضافہ ہوتو 

 پھیلاؤ کہتے ہیں۔

رض کریں  کہ ٹمپریچر 

 

’’ف
o

T‘‘  پر اس  ٹھوس کا والیوم
o

V اگر سلاخ کا ٹمپریچر  ہے۔’’T ‘‘

رھاب ا جائے تو اس کا والیوم 

ٹ

 ب 

ت

اہے۔ ‘‘ V’’س

ت

 ہوجاب

o
V -V = V ῳ=    سلاخ کے والیوم میں اضافہ 

 رریچر میں اضافہ
می ب

ٹ

ن

    = ῳT = T - T
o 

ی اشیاء کے والیوم میں تبدیلی اس کے ابتدائی والیوم اور ٹمپریچر میں تبدٹھوس 

ل

ٹ

 کی
ی

ر

 

یلی کے ڈاب

 ہوتی ہے۔

  

 پروپورش

ЎὠᶿὠЎὝ 

ὠ ὠᶿὠЎὝ 

ὠ ὠ ‌ὠЎὝ 

ὠ ὠ ‌ὠЎὝ 

ὠ ὠρ ‌ЎὝ 

  والیوم میں‘‘ ɓ ’’بکہ  

ٹ
 

 

 

ش ہے۔  پھیلاؤ کا کوایفی   

‍
ῳὒ

ὒῳὝ
 

 کیسے حرارت مخصوصہ کی تعریف کیجیے۔ اس  ٹھوس جسم کی حرارت مخصوصہ 8.8

 معلوم کی جاتی ہے؟

ام ماس حرارت مخصوصہ کسی شے کی حرارت کی وہ مقدار ہے جو اس کے  اس  کلوگر’’جواب: 

 ‘‘کیلون ٹمپریچر کی تبدیلی لانے کے لیے درکار ہوتی ہے۔1میں 

Ã
ɝ1

Íɝ4
 

 ب کردہ حرارت کی مقدار ہے۔  Ўὗیہاں 

 

ٹمپریچر   ЎὝ‘حرارت مخصوصہ  cجسم کی ذ 

 ماس ہے۔mمیں اضافہ اور 

 جول فی کلوگرام فی کیلون ) SIحرارت مخصوصہ کا 

ٹ
 

یون

1-

K

1-

Jkgہے۔) 

 پگھلاؤ کی مخفی حرارت کی تعریف کیجیے۔ 8.8

 ماس کو اس کا ٹمپریچر تبدیل کیے بغیر اس کے’’ جواب:

ٹ
 

  پوائنٹ پر کسی شے کے یون

 

ی

ٹ

ی ٹن
م

 

 میں تبدیل کرنے کے لیے درکار تھرمل انرجی کو اس کی

ت

ی حرارت ٹھوس سے مائع حال

عی

 

ف
خ

 

ا ہے۔

ت

 مخفی حرارت کو ‘‘ کہا جاب
f

H ا ہے۔

ت

ر کیا جاب
 
 سے ظاہ

(
ɝ1

Í
 

:پگھلاؤ کی مخفی حرارت کا 

ٹ
 

 جول فی کلوگرام )SIیون

ٹ
 

یون

1-

Jkg۔) 

ریشن کی مخفی حرارت  کی تعریف کریں۔ 8.11

 
 

 ویپوراب

 ماس کو ام کے ٹمپریچر میں’’جواب: 

ٹ
 

اضافہ کیے بغیر  حرارت کی وہ مقدار جو کسی مائع کے یون

ریشن کی مخفی‘ مکمل طور پر گیس میں تبدیل کرتی ہے

 
 

اسے ‘‘  حرارت کہلاتی ہے۔ایویپوراب

v
H ر کیا

 
ا ہے۔سے ظاہ

ت

 جاب

(
ɝ1

Í
 

:پگھلاؤ کی مخفی حرارت کا 

ٹ
 

 جول فی کلوگرام )SIیون

ٹ
 

یون

1-

Jkg۔) 

ا ایوپوریشن سے کیا مراد ہے؟ کسی مائع کی ایوپوریشن کا انحصار کن عو 8.11

ت

امل پرہوب

 ہے؟ واضح کریں۔ ایوپوریشن سے ٹھنڈک کیسے پیدا ہوتی ہے؟

ا ایویپوریشن مائع کا بخااس  مائع کی سطح سے اسے گرم کیے بغیر ’’جواب: 

 

رات میں تبدیل ہوب

ا ہے۔

ت

 ‘‘کہلاب

ا ہے۔

ت

 کسی مائع کی ایویپوریشن کا انحصار درج ذیل عوامل پر ہوب

 ۔ مائع کی نوعیت4 ۔ ہوا3 ۔ سطح کا رقبہ2  ۔ٹمپریچر1

 و لز مائع کی  ایوپوریشن کے عمل کے دوران تیز رفتا :کی وجہ ایوپوریشن سے ٹھنڈک
ی کی
ل

 ر ما

 و لز مائع میں رہ جا
ی کی
ل

 انرجی والے ما

ٹ

 

 

ن تے ہیں۔ اس طرح  ح سے نکل جاتے ہیں اور کم  کائی 

 و لز 
ی کی
ل

 انرجی کم ہوجاتی ہے۔ چونکہ کسیمائع کے ما

ٹ

 

 

ن  شے کا ٹمپریچر اس کے کی او  کائی 

ا ہے۔ اس لیے مائع کے ٹمپریچر

ت

 انرجی پر ہوب

ٹ

 

 

ن  و لز کی او  کائی 
ی کی
ل

جاتی ہے میں کمی واقع ہو ما

 اور ٹھنڈک پیدا ہوتی ہے۔
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